Тест № 4                                                         7 класс (Макарычев Ю.Н.)

Степень с натуральным показателем. Одночлены.

1 вариант
1. Выберите верное утверждение:
а) каждое число, большее 10, можно записать в виде  
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в) произведение числовых и буквенных множителей называют одночленом;
г) многочленом называют алгебраическую разность нескольких одночленов;

д) 
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2. Вычислите 
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а) 0;           б) 1,8;            в)  2,2;          г) 3,8;        д) 2.

3. Запишите в стандартном виде число    6100,2:

а) 
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4. Вычислите 
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а) 3;         б) 9;          в) 27;        г) 243;      д) 729.

5. Упростите 
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;  д) другой ответ.
6. Выберите одночлен, записанный в стандартном виде:

а) 2aabc;     б) 2m;        в) 
[image: image18.wmf]b
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7. Запишите выражение 
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 в стандартном виде:

а) 
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8. Упростите выражение: 
[image: image26.wmf]2

4

6

4

4

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

y

x

y

x

.

а) 
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;   д) другой ответ.
Тест № 4                                                         7 класс (Макарычев Ю.Н.) 
Степень с натуральным показателем. Одночлены.
2 вариант
1. Выберите верное утверждение:
а) 
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 при любом a ;              б) 
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в) при возведении в степень произведения в эту степень возводится каждый  
     множитель;

г) степень числа и произведение степеней чисел также называется 
многочленом;

д) есть одночлены, которые нельзя записать в стандартном виде.

2. Вычислите 
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а) 0;         б) 3,6;      в) 4,4;         г) 1,6;      д) 4.

3. Запишите в стандартном виде число 5001,3.

а) 
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4. Вычислите 
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а) 256;                    б) 64;                в) 32;            г) 4;           д) 2.

5. Упростите 
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6. Выберите одночлен, не записанный в стандартном виде:

а) 2abcb;              б) – 2m;                 в) 
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7. Запишите выражение 
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 в стандартном виде:

а) 
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8. Упростите выражение: 
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;   д) другой ответ.
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